%/ n s a goélhbz Mkt (n ezt

a S a mpor wuwles (0 € q:\
av\‘:”\ Sk aM =\ ; DA ML A QW& A ARRTS ‘V‘\@: aA
N’}-J ‘LLt - (L'l\f— _ (_\\Z . 1

S> } ‘}:L ai LibL an\hﬂl h’:‘ﬁoo W;QW

e Co = (@0 e o fa\aw.;ﬂ Sie A8 6@
‘ 7 &l\ A ?NM&M 94 b m;‘y
> [ o] ordlin s A Ryfeal 3 Uglel
‘ ' poveis 3 A s Wih
f - dy b an 5 € G ed) ok (aei)asi)
pamihd i B b hs 4 HE Condii

Now q‘::l when a =1

s |Gy = A-1 s goveay W U aud
- w CUN’ AANT Y 3(,‘4 :\
\

(X/ 1“‘\ = 0 or

we wl fadmtg. 2"\
; ] 1 n-t | — W
Gasdy e GE: b ax 4+ 04+ X = b
| R &
1 — ZZL“'k = C 5%-"1,\ ( (4 + X 22 4.1 I”J"\

- = l-x oko=l . 4'=1 & k=1

(oa)ion) s 2ot ot S

f -2 =
(-3 = (=) (l-r::u’“\ baos x=1, "._—alt;r
1~ac™ = (i"X\ (1424 )J’*f‘;xz\

@ 1-x> = (1) (Lt a4 o3 %x‘*\



|- %6 = (“l\“fif PO PN I «gg(’g)

p—

Ss C,ay = (A \dey "¢ we Fdf Cutt)
_ At a5 1 plyranid fudhe
€20 . Lx™  Suth thak
GOY = e o, fuess /e war
(00 = Ly 263 K aim«b Cotr) Ui

ML

No.J \~xt = (\-:(L\(sz\
= Q«ﬂ( )(HX)(H){"‘\)

Coo) = \@ ¢ sl tnth Pt G j

Q ¥ oor \( [~ 7(3)
= (+x3)(-x) (L 4 )

6

)

| ~ o

Buy (‘+13\ B (\fi\(\*ﬁ( +J(l\
S | -x® = (sm\('a‘u«q (Hﬁﬁ ((“l‘f’(ﬂ

1A,
C \(1\ CL(X\ (3( \

1"( .((6(1\: L~ '\-ﬂ‘

(e v ()= ot whor  C(x) =9




() ek P e a e Aumlet~

7(p =\ = XP,‘ =90

5> AP - (3(4\( Lao 48 4. 7L+ x!-\)

onsden)-  wnts 4 puier awie Lop s PnM

- P -\ K
Voo + 224 - K = CMX«\K

Z ¢ 'm W Sur Moy W ﬁamdﬂ plosg TS (1o
buy  the oy U I+ a4 x?+“{(9’\ Canwjy~ 28
\ac&mm} it £ 3(1) whese_ Q{ﬂ au) go) ot
Py oy itk 1ee)  Gepeely 7 *i

(!(\ COJ\Sc;U'“ CY o\ = Cr.(){\CS {,q S5 GZ*

Mg G- e et gua W ded  asaR -
samr—— 4

-t
\e, oA = (20 AT X \

= G xR
Sora prduck g

% Cm (*%1 wleg pmen
1 whall m4n
aﬂf{w
bog=v e G wdd e o L
S dge.  wr o S Valags  wWaw C“.S(ﬂ’”"i
d¢ s m.gassi*lq.
(Sart amguesd (o 3=5 ¢ Cro) =1 dhdh
BN \MWS&WM ,



